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В корзине три яблока. 
Как поделить их между 
тремя детьми так, 
чтобы одно яблоко 
осталось в корзине? 

РЕШЕНИЕ:

отдать одно яблоко вместе с корзиной 



Петя и Миша имеют фамилии Белов 
и Чернов. Какую фамилию имеет 
каждый из ребят, если Петя на 4 года
 старше Белова?

ОТВЕТ:

Петя Чернов и 
Миша Белов.



На столе лежат три спички. 
Не прибавляя ни одной спички,
сделай из трёх спичек четыре.
Ломать спички НЕЛЬЗЯ!

ОТВЕТ:



ЗАДАЧИ - ШУТКИ
Два товарища шли в школу во вторую смену.   
Они встретили трёх товарищей – учеников 
первой смены. Сколько всего товарищей шло   
в школу? 

2 товарища

На столе лежат три карандаша разной длины. 
Как переложить из середины самый длинный 
карандаш, не прикасаясь к нему?

Мальчик написал на листочке число 6 и 
говорит своему товарищу: «Не производя 
никаких записей, увеличь это число на три  и 
покажи ответ». Не долго думая, товарищ 
показал ответ. Как у него это получилось?

69

Горело 5 свечей, 2 погасили. Сколько свечей 
осталось?

2



Улитка ползёт по перилам веранды в одну 
сторону полтора часа, а в другую девяносто 
минут. Почему такая разница?

90минут = 1 час 30 минут


